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FILM ‘ADRIANA’: TANGGAL RILIS, POSTER DAN TRAILER


Film baru garapan Visi Lintas Films yang berjudul ADRIANA akan ditayangkan serentak di Indonesia pada tanggal 7 November 2013. Film ini disutradarai oleh Fajar Nugros dan diproduseri oleh Sophia Latjuba dan Eko Kristianto. Film ADRIANA sudah membuat penasaran para penggemar film dengan temanya yang berkisah tentang cinta dan sejarah di Jakarta. 

Menjelang hari rilis yang sudah tidak lama lagi, Visi Lintas Films meluncurkan poster lewat akun resmi Twitter film ADRIANA (@AdrianaTheMovie) dan trailer film lewat akun resmi Youtube rumah produksi Visi Lintas Films: http://www.youtube.com/watch?v=UDXKRSP7WpQ. 

Film ADRIANA menceritakan tentang tokoh fiksi Adriana yang selalu memberikan teka-teki kepada Mamen setiap kali Mamen ingin bertemu dengannya. Dibantu dengan Sobar, sahabat Mamen. Mereka berdua harus bisa memecahkan teka-teki yang diberikan Adriana. Jawaban teka-teki itulah yang akan menjadi waktu dan tempat pertemuan mereka berikutnya. Teka-teki ini membawa ketiga karakter untuk mendalami tokoh dan titik-titik sejarah di Jakarta. Akankah Mamen berhasil bertemu dengan Adriana?

ADRIANA diperankan oleh aktor dan aktris muda yang namanya sudah tidak asing lagi seperti Eva Celia, Adipati Dolken dan Kevin Julio. Film ini juga didukung oleh aktor handal Agus Kuncoro. Tidak hanya itu, Indra Lesmana pun ambil peran sebagai Music Director di film ini.

Untuk mengetahui informasi terbaru film ADRIANA dapat langsung kunjungi sosial media kami:
Facebook page: Visi Lintas Films
Twitter: @AdrianaTheMovie
Youtube Channel: Visi Lintas

Bagi rekan media yang ingin mendapatkan informasi lebih lanjut atau ingin bekerja sama dapat menghubungi Sdri Putri Daradasih di nomor 0811 938 157 atau email ke putri@muvila.com.
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